

# ВСТРЕЧАЕМ ОЛИМПИАДУ «СОЧИ-2014» ВМЕСТЕ!



**Проект под таким названием стал победителем всероссийского конкурса «Учитель Сочи-2014» в этом году.**

Его автор - учитель физкультуры 324-й школы Татьяна Гордейчук - предложила организацию встреч школьников с героями предыдущих Олимпиад. Цель проведения олимпийских уроков - физическое и духовное воспитание мальчишек и девчонок на положительных примерах. Это не первая победа педагогов 324-й школы в

подобных конкурсах. В прошлом году «Учителем Сочи-2014» стала Надежда Маликова, предложившая проект игрового олимпийского урока.

Татьяна Гордейчук и Наталья Афанасьева - инициаторы создания краеведческого вело клуба «Спорт Стайл», объединившего в своих рядах 180 старшекласников из разных школ Сестрорецка. В июле 2013 года команда велосипедистов под руководством педагогов присоединилась к международной велокампании «За Балтийское море!». За день юные спортсмены преодолели 70 км.

29 августа, в 13.00 в 324-й школе пройдет олимпийский урок с Федором Триколичем, двукратным паралимпийским чемпионом, легкоатлетом, одним из самых известных в России спортсменов-паралимпийцев. Инвалид по зрению, на прошлой Олимпиаде он поднимался два раза на высшую ступень пьедестала почета - в беге на 100 м и в эстафете 4x100.

**Урок пройдет в спортивном зале 324 школы (Сестрорецк, Приморское шоссе, д.308).**